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Ша новні мо лоді на уковці! 
Ша новні ко ле ги!

Розвиток сучасної науки й техніки, поряд із спрощен-
ням та синергією різноманітних технологічних рішень,
активізує всі сфери людської діяльності та розширює
можливості подальшого прогресу суспільства. 

Програма 19-ої міжнародної науково-технічної кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»
традиційно присвячена висвітленню сучасних тенденцій
розвою видавничо-поліграфічної галузі: поліграфічних
медіа- та цифрових технологій репродукування друко-
ваних та електронних мультимедійних видань, матеріа-
лознавства, менеджменту у видавничо-поліграфічній га-
лузі, редагування, реклами і зв’язків із громадськістю,
історії, дизайну, моделюванню та оформленню видань
та паковань. Також, вже традиційно в межах конференції
будуть представлені кращі наукові доробки із Всеукраїнсь-
кого конкурсу студентських наукових робіт зі спеціаль-
ності 186 Видавництво та поліграфія.

На нашому форумі заплановано виступи понад 120
доповідачів із різних вишів та наукових шкіл, що сприя-
тиме появі нових комунікацій для молодих науковців
та здобутті ними передових знань науково-технічного
прогресу у сфері поліграфічних технологій.

Шановні колеги, молоді науковці, фахівці та всі при-
четні до видавничо-поліграфічної галузі, щиро вітаємо
вас на нашій 19-й міжнародній науково-технічній кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»,
бажаємо всім учасникам та їх науковим керівникам
плідної роботи, цікавих доповідей та запитань, а також
подальших наукових звершень!
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products that would ensure the implementation of a suffi-
cient security index with a minimum increase in the cost of
the product.

В работе разрабатывается достаточный защитный
комплекс для ценной полиграфической продукции, где
достаточный индекс защищенности составляет 40 бал-
лов и комплекс включает в себя одну или более защит
из каждого технологического ряда и может быть про-
контролирован всеми способами контроля. Для созда-
ния достаточного защитного комплекса строилась
математическая модель линейного программирования.
Целевая функция описывает удорожание полиграфи-
ческой продукции и стремится к минимуму. На задачу
накладывается ряд ограничений сверху и снизу. В итоге
получено одно нецелочисленное и 14 целочисленных
решений с минимальным удорожание (345 %). Анали-
зируя разработанные комплексы, можно отметить, что
минимальное удорожание достигается при исполь-
зовании определенного набора защитных технологий в
различных сочетаниях, при этом комплексы включают
следующие защиты: УФ красители, окисляющие крас-
ки, микрографика, тангирные сетки, химический Void,
локальная химическая защита, ирисовая печать, бума-
га с 2-уровневым водяным знаком, нумерация с кон-
трольным разрядом. Обязательно надо учитывать, что
защитный комплекс получен исключительно математи-
ческим методом и подлежит анализу с технологической
и практической точек зрения. Разработанные ком-
плексы можно использовать при создании защитных
комплексов для ценной полиграфической продукции
как основу, так и в готовом виде, учитывая особенности
материала, назначение использования продукциии,
технологические возможности защитных технологий.
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накладів, хоча й існують певні обмеження у стійкості зо-
бражень, що обумовлюють вимоги догляду за готовою
продукцією.

Вибір виду й способу друку визначається багатьма
конкретними факторами: видом продукції, терміном її
виготовлення, вимогами до рівня якості, економічними
показниками.

Зростання попиту на рекламно-сувенірну продукцію
з кожним роком та поява нових матеріалів з нестан-
дартними поверхнями, які мають певну фактуру, колір
та геометрію, спонукають до якісного задруковування
такої продукції та вибору оптимального способу друку.

На сьогодні, особливо актуальним є питання у за-
безпеченні ідентичності кольору на різних тонованих
та невсотувальних поверхнях. У трафаретному друці ця
проблема менш актуальна за рахунок товщини фарбо-
вого шару, який наноситься на поверхню. У тампонному
друці така проблема є вагомою через відсутність чітких
інструкцій й технологічних рекомендацій, особливо при від-
творенні півтонових зображень, все більш затребуваних
на ринку рекламної продукції. Тому актуальним є роз-
роблення практичних рекомендацій щодо ідентичного
відтворення зображень на поверхнях, що мають різний
колір та фактуру.
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РАЗРАБОТКА ЗАЩИТНОГО КОМПЛЕКСА 
С ДОСТАТОЧНЫМ ИНДЕКСОМ ЗАЩИЩЕННОСТИ

Falsification of printed products appeared for a long time
and remains quite relevant in our time. The purpose of the
work is to identify protective complexes for valuable printing
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